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Олена віднайшла своє професійне покликання в юриспруденції. Як адвокатка сімейного та 

спадкового права вона вважає важливим популяризувати свідоме та зважене ставлення до 

офіційного оформлення стосунків, сім’ї та наслідків розлучення, якщо у пари є діти. Більше про 

особливості своєї професійної діяльності розповіла в інтерв’ю Олена Сібірцева — адвокатка, 

радниця AGAPartners, голова Комітету з цивільного, сімейного та спадкового права Асоціації 

правників України, гостьова викладачка Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого. Олена також є провідною юристкою в Україні у сфері сімейного права за версією видання 

Ukrainian law firms у 2022 році, лідеркою практики сімейного права за версію щорічного 

дослідження «Вибір клієнта. 100 юристів України 2023». Відзначена міжнародною нагородою 

Орден Святої Софії за високі досягнення у професії та активній громадській позиції у 2023 році. 

 

 

Олено, розкажіть, будь ласка, як Ви знайшли своє покликання в сімейному праві і що стало 

ключовим моментом у вашому рішенні обрати саме цей напрямок для своєї кар'єри? 

 

Своє покликання я спершу віднайшла у юриспруденції, в цілому. Ще до навчання у виші я 

зрозуміла, що право – це про упорядкування життя в усіх його проявах, що мені резонує. Уже у 

перші роки у професії я була залучена у роботу над справами клієнтів з сімейних питань, що з 

кожним роком набирало все більших обертів. Цей напрямок мені близький через любов до людей 

та прагнення покращити світ в цілому. Моя професія та практика сімейного права дала можливість 

робити це щодня, допомагаючи людям попередити негаразди у сім’ї, або розв’язати уже існуючі 

проблеми, іноді навіть налагодити відносини. Особливо цінним для мене є спілкування з моїми 

клієнтами та їх результат.  

 

Які виклики в професійній діяльності для Вас були найскладнішими? 

 

На початку кар’єри таким викликом було не сприймати долю кожного свого клієнта як особисту, 

що було надзвичайно складно. Перші роки часто «пропускала через себе» кожну справу та долю 

клієнта. Зараз це екологічно трансформувалося у емпатію та взаємну довіру, спілкування з 

клієнтами не тільки про право, а і про інші площини життя, психологічну підтримку, але зі 

збереженням особистих кордонів кожного з нас.  

 

Зараз одним із викликів для мене є наслідки воєнного часу – величезна кількість розлучень та 

зруйнованих сімей. Я все більше приділяю уваги на своїх консультаціях, у роботі та у публічній 

площині тому, що варто більш бережливо ставитися до себе, власної сім’ї, зміцнювати її та 

відповідально ставитися до наслідків розлучення, особливо якщо є діти. Тому, найбільшим 

викликом на часі є розвиток правової культури суспільства з питань сім’ї.  

 

Як вдається зберігати баланс між роботою та особистим життям?  

 

Я живу по принципу балансу усіх сфер життя у кожному дні як міні-версії життя в цілому. Останні 

роки переглянула свій підхід до планування дня. Тепер щодня приділяю час духовності та 

саморозвитку, тілу та здоров’ю, моєму оточенню та стосункам з близькими та людьми в цілому, 

покликанню та роботі, а також задоволенню від життя загалом. Для мене важливо, щоб кожен день 

був прожитий повно та щасливо, а без моєї роботи це неможливо. Тому, робота і особисте життя 

між собою поєднані через призму мого особистого щастя. 

 

Як сімейний адвокат, що порадите жінкам і чоловікам? Які моменти найчастіше 

рекомендуєте передбачити шлюбним договором? 

 



По-перше, незалежно від того чи у відносинах Ви, чи ні, варто знати, що передбачено законом для 

Вас та Вашого існуючого, чи гіпотетичного партнера, для Вашого союзу та потенційних нащадків. 

Це питання особистої освіченості, без якої неможливо будувати успішне та повне життя. По-друге, 

не бійтеся обговорювати з партнерами питання Ваших цінностей, найважливіших орієнтирів життя, 

саме їх розходження найчастіше ведуть до розриву відносин. По-третє, відповідальне батьківство – 

це про те, як виховати не тільки дітей, а й себе в першу чергу, тому що для дитини – Ви найперший 

приклад, будьте кращою версією себе. Це, звісно, не весь перелік порад, але на сьогодні він 

найбільш актуальний, виходячи із мого досвіду у роботі з сім’ями на різних стадіях їх життя. 

 

Якщо говорити про шлюбний договір, то варто домовитися про те, яке майно у сім’ї буде спільним, 

а яке особистим (не підлягатиме поділу), хто нестиме відповідальність за боргами, взятими у шлюбі, 

та які аліменти сплачуватимуться на дітей на випадок розлучення. Це те, що базово убезпечить як 

родину в цілому, так і кожного з її членів на різні випадки життя. 

 

Які три Ваших якості допомогли досягти успіху в професії? 

 

Лідерство, цілеспрямованість, любов до себе та людей. 

 

Які ваші професійні та особисті цілі на 2024 рік? 

 

Список таких цілей складає більше ніж 100 позицій та уточнюється мною щомісяця, це ще одна з 

моїх звичок на сьогодні. Якщо виділити по одній, то професійна ціль на 2024 рік – здійснити вклад 

у формування та зміцнення правової культури українців у сфері сімейного та спадкового права. 

Особиста ціль – бути щасливою та зробити більш щасливою кожну людину, яка зустрічається на 

моєму життєвому шляху, аніж вона була до зустрічі зі мною.  

 


